ANOVA a 1 facteur : influence de I'environnement sur |la Tension diastolique
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library (TH.data, pos=l1lg) ~
library (multcomp, pos=lg)
library(abkind, pos=21)
AnovaModel.l <- aov(DIA ~ ENVIE. data=healthl) b
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> AnovaModel.l <- aov (DIA ~ ENVIE, data=healthl)
> summary (AnovaModel.1l)

Df Sum Sg Mean Sg F walue |Pr (>F)
ENVIE 2 78 38.76 0.327 P_Value
Eesiduals T7 9120 115.44
> with{healthl, numSummary (DIA, groups=ENVIE, statistics=c("mean™, "=d4d")})

mean sd data:n
Autre T0.02381 10.B&6388 4z
Fleuve €5.62500 11.26677 24
Mer T72.42857 10.233%54 14
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EGui with the single-document interface (SDI): see ?Commander. L]

[3] HOTE: Le jeu de données healthl a 80 lignes =t 17 colonnes.

H 0 . AuAutre = ﬂFleuve = ﬂmer
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